11Iro

HWmsa: Maromeqn
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2008 10:19:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2008 10:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37413/answer/37414




YBaxaemeii Maromen! [lenno He XUTpOe - KUBUTE PETYIIIPHOU II0JI0BOU KU3HBIO, HE
IpefoxpaHsaiTech. TEHTEKC U ClieMaH TyT He TOMOIIHUKH. [10J1 rofia - 3TO He CPOK. [1poIIio TONbKO
5-6 OByJISAIHH, T.€. Y Bac ¢ KeHo# ObII0 5-6 BO3MOXKHOCTEH. ITOT0 MaJjio, YTOOK TOBOPUTH

o Gecmionuu B Opake. Yoauu!



